
Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

H
é
c
to

r 
S

a
n
to

s
-D

íe
z

Fixus
Timber

70
150



2

Fixus Timber

SF-70

SF-150 

SF-70 

SF-150 

 SF-70

SF-150 

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

SF-70

SF-150
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

SF - 70

MÍN. 35 mm

70 kg 154 lb

150 kg 330 lb

8,75

17,5

A = H - 13,5

A 

25 25
35 25

22
22

22,5
22,5

35

18

5x20

85
58

26

23

17,5

105
8

Max. 44
Min. 36

5

5

5

H

17,5

8,75

10

14

1

2

2

7,5

3

A = H - 9

A = H - 8

4

2

3

1

5,5 28
38

3
3

2

7,5

49

18

30
3

50

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

17,5x8,75 mm MÍN. 5 mm  22,5x22 mm10x14 mm38x17,5 mm

saheco.comDownload
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BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



SF-150

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

A = H - 13,5

17,5

10

14

8,75

17,5 H

35

A

5

18
18

5x20

95

30
3

50

36

26

17,5

115
8

68

28
38

3
3

7,5
2

62

5

Max. 56,5
Min. 48,5

25

55

2222

22,5 22,5

35
25

1

2

3

A = H - 9

A = H - 8

2

3

1

5
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

5

7

2

4

6

SF - 70 l SF - 150

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

SF-70 SF-150

3

3

2
2

1 1 A = H - 13,5

A = H - 9

A = H - 8

8

85

18

26

26
58 23

36
68

18

8

95

6 saheco.comDownload



Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior
Bottom track 

Rail bas  

Perfil guía inferior 
Bottom support track. Face fixed  

Rail bas à visser 

Perfil guía inferior
Top/bottom track. Face fixed 

Rail haut/bas à visser  

00 41 31

00 41 51

00 50 30

3 m 

5 m

3 m

10 perfiles
10 profiles

10 profils

10 perfiles
10 profiles

10 profils

25 perfiles
25 profiles

25 profils

22,5x22 mm

38x17,5 mm

17,5x8,75 mm

Perfil guía inferior encastrado
Top/bottom track. Push fixed  

Rail haut/bas à encastrer 

25 perfiles
25 profiles

25 profils

10x14 mm

7
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S
F
-7

0
 l
 S

F
-1

5
0

7
0
 -
 1

5
0

l1
5
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 -
 3

3
0

Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

00 51 20 

00 51 30 

00 51 50

00 51 21 

00 51 31 

00 51 51

00 51 22 

00 51 32 

00 51 52

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

00 52 20 

00 52 30 

00 52 50

00 52 21 

00 52 31 

00 52 51

2 m 

3 m 

5 m

2 m 

3 m 

5 m

00 52 22 

00 52 32 

00 52 52

2 m 

3 m 

5 m



Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio anodizado dorado
Gold anodized aluminium
Aluminium anodisé doré

Aluminio anodizado negro
Black anodized aluminium
Aluminium anodisé noir

SF-70

SF-150

F
ix
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s
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im
b

e
r

8

Componentes
Components l Composants

Juego de accesorios SF-70
SF-70 Fitting set 1 door

Garniture SF-70 1 porte

Juego de accesorios SF-150
SF-150 Fitting set 1 door

Garniture SF-150 1 porte

Roldana nylon Ø40
Nylon roller 75kg 

Galet à roulette nylon 75kg

Roldana nylon Ø55
Nylon roller 150kg

Galet à roulette nylon 150kg

Guiador superior
Top guide bracket

Guide supérieur à équerre

Tope freno superior SF-70 / SF-150
SF-70/150 Brake stopper

Butée d’arrêt SF-70/150

00 71 00

0 150 00

00 50 62

00 50 61

00 50 63

00 50 64

10 juegos
10 sets

10 jeux

10 juegos
10 sets

10 jeux

20 piezas
20 pieces
20 pièces

20 piezas
20 pieces
20 pièces

20 piezas
20 pieces
20 pièces

20 piezas
20 pieces
20 pièces

70kg

150kg

70kg

150kg

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES
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Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Matic 
Outdoor

Timber
MATIC OUTDOOR



2

Matic Outdoor Timber

El sistema SF-MATIC OUTDOOR se 
caracteriza por: sistema para puertas 
correderas de paso de hasta 80 kg. de 
peso. La automatización del sistema 
de corredera de Saheco en conjunto 
con los mecanismos óptimos, nos 
ofrece un desplazamiento de forma 
automática. El sistema de automatismos 
integrales es controlado por un 
pulsador o mando a distancia que nos 
permite abrir y cerrar des de cualquier 
punto, a través de radiofrecuencia. 
Las principales características del 
sistema son: Aplicaciones (puertas 
de paso, cerramientos exteriores, 
laboratorios…), capacidad máxima 
80 kg. Control de la velocidad de 
apertura y de cierre con detección de 
obstáculos. Regulación del tiempo en 
final de maniobra (cierre) e inicio de esta 
(apertura). Pulsador apertura y cierre 
a distancia (Conmutación de hasta 15 
pulsadores). Mando a distancia y placa 
programable según aplicación. Detector 
de movimiento por radar (incorporable). 
Cierre automático (programable), paro 
de emergencia (mediante mando o 
mediante obstaculización de la puerta), 
paro suave, cuadro de control y motor 
desmontable (independiente), 2 
entradas libres en placa para demótica, 
fotocélulas… Alimentación a red. Batería 
recargable (permite el funcionamiento en 
caso de corte de suministro eléctrico). 
Se trata de uno de los sistemas más 
innovadores y completos de Saheco. 

SF-MATIC OUTDOOR SF-MATIC OUTDOOR

 

ES EN FR

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-MATIC OUTDOOR
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF - MATIC OUTDOOR

80 kg 176 lb

Pesos l Weights l Poids

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Perfilería
Profiles

Profils

22,5x22 mm MÍN. 27 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

29,5x24 mm MAX. 1200 mm

20

96

58
,5

A = H - 66

2 - 10mm

25

  Max. 46
  Min. 27  A

73

± 2mm

8

± 2mm

  76

  5
8,

5
  A

  2
5

  9
6

  Max. 50
  Min. 27

  3
337

10

A = H - 66

7

  H

  1
8

  8

  H

18

  7

saheco.comDownload
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Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MATIC OUTDOOR

1

3

2

4

5 6 7

Atornillar con las manos. Dejar flojo.
Screw manually. Leave untight.

Visser doucement avec les mains.

D

X

D = 1/6X 

5
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Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accés

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - MATIC OUTDOOR

6

8

10

11

11

12

9

Tensar y fijar una vez regulada.

Tight and fix position after adjustment.
Tendre et fixer après regulation.

ATENCION! No exponer caja Motorizada a corrientes de alta intensidad 

(soldadura, sobrealimentaciones...)

Attention! Do not expose motor box to high tension lines (weld, overfeedings)
Attention! N’exposez pas le moteur aux courants Surali mentatons

180 mm

saheco.comDownload



2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 62 23

00 62 33 

00 62 53

2 m

3 m

5 m

Perfil guía superior
MATIC top track  

Rail haut MATIC 

Componentes
Components l Composants

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 62 22

00 62 32

00 62 52

2 m

3 m

5 m

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile  

Profil équerre pour fixation murale 

10 juegos
10 sets

10 jeux

00 81 00
Juego de accesorios SF-A81
SF-A81 Fitting set 1 door 

Garniture SF-A81 1 porte 

1 juego
1 set

1 jeux

00 68 55
Sistema de automatismo integral
SF-Matic Automatism set

Kit de motorization SF

1 juego
1 set

1 jeux

00 68 59
Sistema de automatismo integral para 2 hojas sincronizadas
SF-Matic Synchronizing set for 2 doors

Kit de syncronisation pour 2 portes SF

22,5x22 mm

29,5x24 mm

Soporte superior separador pared 
Full width side fixing support

Support équerre pour fixation murale

00 61 03 0,10 m
1 pieza
1 piece

1 pièce

80kg
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Cód.FinishedTAPETAS  l  COVERS  l  CACHES

Cód.FinishedJUEGOS  l  SETS  l  JEUX

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

2 perfiles
2 profiles

2 profils

00 64 20

00 64 30 

00 64 50

Tapeta
Pelmet cover for fixed glass  

Bandeau à clipser sur rail 

2 m

3 m

5 m



Correderas

Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso

Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

SF-MATIC OUTDOOR

M
a
tic

 O
u
td

o
o
r 
T
im

b
e
r

8

1 pieza
1 piece

1 pièce

00 68 68
Radar de detección
Detection Radar 

Radar détécteur

Componentes
Components l Composants

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

00 68 67

00 68 56

Mando a distancia
Remote control  

Télécommande

Pulsador Radiofrecuencia
Radio frequency switch 

Interrupteur SF-MATIC

10 piezas
10 pieces

10 pièces

00 60 56
Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 

Clip de fixation pour bandeau en bois

25 piezas
25 pieces

25 pièces

00 35 54
Guiador inferior plástico
Bottom guide

Guide inférieur

Guiador inferior metálico
Bottom guide

Guide inférieur

00 40 54
25 piezas
25 pieces

25 pièces

saheco.comDownload

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

1 pieza
1 piece

1 pièce

00 63 05
Soporte separador tapeta
SF-RA60 Fitting set 1 door (friction bearing) 

Garniture SF-RA60 1 porte (roulement à friction)

0,10 m



Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Folding
Timber

I150 D
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Folding Timber

SF-150D SF-I150D SF-I150D

ES EN FR

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

SF-I150 D

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

saheco.com
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(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Perfilería
Profiles

Profils

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

SF - I150 D

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

MÍN. 40 mm 
MÁX. 50 mm

26,5x24mm 21x21mm54x53mm

DERECHA l RIGHT l DROITE IZQUIERDA l LEFT l GAUCHE

± 2,5mm

A = H - 71

EXTERIOR / OUTSIDE /
EXTÉRIEUR

INTERIOR / INSIDE /
INTÉRIEUR

26,5

24
,5

  18,3

12
,5

  A
  6

  Max. 50
  Min. 35

54

  H

53

± 2,5mm

A = H - 71

EXTERIOR / OUTSIDE /
EXTÉRIEUR

INTERIOR / INSIDE /
INTÉRIEUR

  Max. 50
  Min. 35

26,5

24
,5

  18,3

12
,5

  A
  6

53

  H

54

saheco.comDownload

MÁX. 
900mm

MÁX. 
3000mm

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

150 kg por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux 330 lb por par de hojas l per pair of panels l par paire de panneaux



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

3

2

4

SF - I150 D DERECHA l RIGHT l DROITE

0

B

B

Batiente / Swing / Battant

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

R

R

18

R

R

18

18

18
4

64 10
0

64 10
0

8

4

A
/2

 m
m

B

B

Batiente / Swing / Battant

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

M
in

. 5
0 

m
m

10
1

M
in

. 5
0 

m
m

30

2

C1

C1

30

2

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

M
in

. 5
0 

m
m

M
in

. 5
0 

m
mA

/2
 m

m

10
1

1r Puerta Central / 1st Middle Sheet /
1ere Central Panneau

A
/2

 m
m

17
 m

m

C1

C1

2

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

0 
m

m

1r Puerta Central / 1st Middle Sheet /
1ere Central Panneau

10
1

5

F
o
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g
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im

b
e
r

S
F
-I
1
5
0
 D

1
5
0

l 
3
3
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

5

7

6

8

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

6

A
/2

 m
m

17
 m

m

C2

C2

30

2

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

0 
m

m

2a Puerta Central / 2nd Middle Sheet /
2nd Central Panneau

10
1

C2

C2

2

A
/2

 m
m

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

M
in

. 5
0 

m
m

M
in

. 5
0 

m
m

10
1

2a Puerta Central / 2nd Middle Sheet /
2nd Central Panneau

30

0

F

F

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

Puerta Final / Final Sheet / Panneau Finale

R
18

R
18

R
18

R
18

6410
0

64
18

4

4

F

F

2

A
/2

 m
m

EXTERIOR
OUTSIDE
EXTÉRIEUR

M
in

. 5
0 

m
m

M
in

. 5
0 

m
m

10
1

Puerta Final / Final Sheet / Panneau Finale

30

2
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

9

11

13

10

12

14

100

250

250

BATIENTECENTRAL 1CENTRAL 2FINAL

BC1C2F

Interior
Inside
Intérieur

7

F
o
ld

in
g

 T
im

b
e
r

S
F
-I
1
5
0
 D

1
5
0

l 
3
3
0



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

8

15

17

19

16

18

20

!
!

18

B

Interior
Inside
Intérieur

B

Interior
Inside
Intérieur

B

1

0,5mm-1mm
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

22

24

23

25

21

B

F

F
C2

C1
B

0
0

Exterior
Outside
Extérieur

ExteriorOutsideExtérieur

F C2 C1 B

Interior
Inside
Intérieur

F C2 C1 B

Interior
Inside
Intérieur

9

F
o
ld

in
g

 T
im

b
e
r

S
F
-I
1
5
0
 D

1
5
0

l 
3
3
0



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

26

27

29

28

30

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

10

P1-P2-
P3-P4

P1-P2-
P3-P4

B

BATIENTE CENTRAL 1 CENTRAL 2 FINAL

BC 1C 2 F

Exterior
Outside
Extérieur

B

+2,5
- 2,5

C1 C2

+2,5
- 2,5

F

+2,5
- 2,5

P1-P2-
P3-P4

saheco.comDownload

B C1 C2 F

 Bloquear
 Block

 Bloquer



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - I150 D IZQUIERDA l LEFT l GAUCHE

1

3

2

4

8
6410

0
6410

0 B

0

4

4

18
R

18
R

R18

R18

Exterior
Outside
Extérieur

B

Batiente / Swing / Battant

10
1

Exterior
Outside
Extérieur

Batiente / Swing / Battant

B

B
A

/2
 m

m
M

in
.5

0m
m

M
in

.5
0m

m

30

2

1r Puerta Central / 1st Middle Sheet /
1ere Central Panneau

Exterior
Outside
Extérieur

C1

C1

30

2

A
/2 m

m
M

in.50m
m

M
in.50m

m

10
1

Exterior
Outside
Extérieur

C1

C1

A
/2

 m
m

0 
m

m
17

 m
m

1r Puerta Central / 1st Middle Sheet /
1ere Central Panneau

30

2

10
1

11

F
o
ld
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g
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im
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e
r
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F
-I
1
5
0
 D

1
5
0

l 
3
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0



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

12

5

7

6

8

2a Puerta Central / 2nd Middle Sheet /
2nd Central Panneau

30

2

10
1C2

C2

A
/2

 m
m

17
 m

m
0 

m
m

Exterior
Outside
Extérieur

10
1

2a Puerta Central / 2nd Middle Sheet /
2nd Central Panneau

C2

M
in

. 5
0 

m
m

M
in

. 5
0 

m
m

Exterior
Outside
Extérieur

C2

30
A

/2
 m

m

2

Puerta Final / Final Sheet / Panneau Finale

M
in

. 5
0 

m
m

M
in

. 5
0 

m
mExterior

Outside
Extérieur

10
1

30

F

F

A
/2

 m
m

2

Puerta Final / Final Sheet / Panneau Finale

Exterior
Outside
Extérieur

F

F
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

14

15

17

19

16

18

20

!
!

15

B

Interior
Inside
Intérieur

Interior
Inside
Intérieur

B

B

1

0,5mm-1mm
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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F C2 C1 B

 Bloquear
 Block

 Bloquer

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

16

26

27

29

28

30

X-Y-
Z-W

P1-P2-
P3-P4

F

+2,5
- 2,5

C1C2

+2,5
- 2,5

B

+2,5
- 2,5

BATIENTECENTRAL
 1

CENTRAL 
2

FINAL

BC1C2F

B

Exterior
Outside
Extérieur

X-Y-
Z-W
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Componentes
Components l Composants

Perfil guía superior 
Top track 

Rail haut 

Perfil guía inferior
Bottom guide channel 

Rail bas 

Perfil guía inferior 
Bottom guide channel  

Rail bas  

Pivote superior batiente izquierda
Top pivot left-hand swinging door

Pivot haut pour porte pivotante gauche

Pivote superior batiente derecha
Top pivot right-hand swinging door

Pivot haut pour porte pivotante droite

Roldana central
Trolley hanger centre with full hinge

Monture centrale

Roldana final izquierda
Trolley hanger end with half hinge left-hand

Monture finale gauche

Roldana final derecha
Trolley hanger end with half hinge right-hand

Monture finale droite

0 256 15 

0 256 22 

0 256 30 

0 256 37 

0 256 45 

0 256 60

0 150 30

0 151 30

0 150 77

0 150 87

0 150 73

0 150 71

0 150 81

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m

3 m

3 m

1 perfil
1 profile

1 profils

1 perfil
1 profile

1 profils

1 perfil
1 profile

1 profils

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

1 pieza
1 piece

1 pièce

26,5x24mm

21x21mm

54x53mm
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Cód.FinishedPERFILERÍA SUPERIOR  l  TOP PROFILES  l  PROFILS SUPÈRIEURE

Cód.FinishedPERFILERÍA INFERIOR  l  BOTTOM PROFILES  l  PROFILS INFÉRIEURES

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico
Plastic
PVC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



Componentes
Components l Composants

Pivote inferior batiente izquierda
Bottom pivot left-hand swinging door

Pivot bas pour porte pivotante gauche

Pivote inferior batiente derecha
Bottom pivot right-hand swinging door

Pivot bas pour porte pivotante droite

Guiador central
Bottom guide centre with full hinge

Guide bas centrale

Guiador final izquierda
Bottom guide end with half hinge left-hand

Guide final gauche

Guiador final derecha
Bottom guide end with half hinge right-hand

Guide final droite

Bisagra lisa
Centre hinge

Charnière simple

Bisagra tirador
Centre hinge with handle

Charnière avec poignée

0 150 78

0 150 88

0 150 76

0 150 74

0 150 84

0 150 70

0 150 72

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

1 pieza
1 piece

1 piece

SF- I150 D
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rCerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Plegables

Folding doors
Portes Pliantes

18 saheco.comDownload

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Plástico
Plastic
PVC



Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Parking 
Timber

P150



2

Parking Timber

SF-P150

ES

SF-P150

EN

SF-P150

FR

SF-P150

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

saheco.com
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - P150

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 45 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

98x73 mm

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

150 kg 330 lb

Pesos l Weights l Poids

13 M-13

45

7

Ø18

40

98

73

saheco.comDownload

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

*Diseño a medida  
*Custom design 
*Dessin sur mesure



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

5

SF - P150 Paralelo l Parallel l Parallèle   

2 3 4

6Parte superior hoja central
Upper part central panel
Partie supérieur panneau centale

W

V1

V1

V1
V1

W

X

L

H

P
L

P
L

PL = Altura de Hoja + 93mm (A)
PL = Sheet height + 93mm (A)
PL = Hauteur de panneau + 93mm (A)

R14

6

6775

37

32 28

12

Ø3x23

R14

675

32

28

Ø3x23

R14

6

75 32
42

28

Ø3x23

Ø11x26
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6

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

7

10

13 14

11 12

15

8 9

Parte inferior hoja central
Lower part central panel
Partie inferieure panneau centale

-

+
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Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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8

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

23 24 25

2221

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

26 27 28

Parte superior batiente
Upper part leaf
Partie supérieure battant

75
42

32

Ø11X26

Ø3X23R14

28

32

75 6

Ø3X23R14 6

28

8
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NO COLOCAR JUNTA
NOT TO PLACE JOINT
NE PAS PLACER DE JOINT

REGISTRO
LIGHT APERTURE
FENTES

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

29

1

2 3

30 31

SF - P150 Perpendicular l Perpendicular l Perpendiculaire          

V1

V1

E

E

V1

V1

L

H

P
L

P
L

PL = Altura de Hoja + 93mm (A)
PL = Sheet height + 93mm (A)
PL = Hauteur de panneau + 93mm (A)
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A

A

10

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

7 8 9

4 5 6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

10 11

V1

V1

Ø22
105

D

D

V1

V1

V2

C

B

B

C

C

B

B

C
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Componentes
Components l Composants

0 990 30
Perfil guía SF-P150
S-P150 Top track. (mt) 

Rail haut S-P150. (mt)

0 280 60 

0 280 70 

0 280 80 

0 280 90 

280 100 

280 110 

280 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 280 51

Perfil guía encastado SF-P250 superior
SF-P150/250 Recessed top track 

Profil porteur haut SF-P150/250 

Accesorios SF-P250. Perfil guía superior de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Recessed top track components

Accessoires pour profil porteur haut SF-P150/250

0 281 60 

0 281 70 

0 281 80 

0 281 90 

281 100 

281 110 

281 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 281 51

Perfil guía encastado SF-P250 inferior
SF-P150/250 Recessed bottom track 

Profil porteur bas SF-P150/250 

Accesorios SF-P250. Perfil guía inferior de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Recessed bottom track components

Accessoires pour profil porteur bas SF-P150/250

98x73 mm
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Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 



Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

12

SF-P150

P
a
rk

in
g

 T
im

b
e
r

Componentes
Components l Composants

0 156 55

0 156 67

0 156 64

Roldana S-P150 (M-14)
S-P150 Roller (M14)

Monture S-P150 (M14)

Curva parking S-P150 90°
S-P150 90º Curved track 

Rail courbé S-P150 90°

Cruce “T” S-P150 90°
S-P150 90º “T” Junction track

Rail croisé “T” S-P150 90°

saheco.comDownload

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

0 282 60 

0 282 70 

0 282 80 

0 282 90 

282 100 

282 110 

282 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 282 51

Perfil guía encastado SF-P250 superior hoja batiente
SF-P150/250 Swinging door recessed top track 

Profil porteur haut pour porte pivotante SF-P150/250 

Accesorios SF-P250 perfil guía superior hoja batiente de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Swinging door recessed top track components

Accessoires pour profil porteur haut pour porte pivotante SF-P150/250 

0 283 60 

0 283 70 

0 283 80 

0 283 90 

283 100 

283 110 

283 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 283 51

Perfil guía encastado SF-P250 inferior hoja batiente
SF-P150/250 Swinging door recessed bottom track 

Profil porteur bas pour porte pivotante SF-P150/250 

Accesorios SF-P250 perfil guía inferior hoja batiente de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Swinging door recessed bottom track components 

Accessoires pour profil porteur bas pour porte pivotante SF-P150/250 

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

0 156 65
Cruce “X” S-P150 90°
S-P150 90º “X” Junction track

Rail croisé “X” S-P150 90°



0 266 28

0 266 83

0 266 29

Tapa perfil
S-P150 Top track end cap

Capuchon pour rail S-P150

Junta recto unión perfil S-P150
S-P150 Junction track part

Segment de raccord pour rail S-P150

Cepillo para pinza 3m (19 mm)
Brush strip for clamp 3m (19mm)

Joint brosse 3m (19mm)
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Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

0 266 30

0 266 31

0 266 61

0 266 62

0 266 63

0 266 81

0 266 80

Cepillo para pinza 3m (14 mm)
Brush strip for clamp 3m (14mm)

Joint brosse 3m (14mm)

Cepillo autoadhesivo salvacantos 3m
Self-adhesive edge-protecting brush 3m

Profil autocollant protecteur de chants 3m

Tope freno SV-P250
Brake stopper

Butée d’arrêt

Llaves SV-P250
Wrench set

Jeu de clés 

Cerradero suelo redondo hoja central
Centre panel floor lock

Gâche au sol

Cerradero suelo redondo 15 mm hoja batiente para cerradura
Swinging panel floor lock

Gâche au sol pour porte pivotante

Soporte giratorio inferior batiente
Swinging panel floor pivot  

Pivot de sol pour porte pivotante

80kg



Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles
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Parking 
Timber

P250



2

Parking Timber

SF-P250 

ES

SF-P250

EN

SF-P250

FR

SF-P250

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables
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4

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - P250

Perfilería
Profiles

Profils

MÍN. 45 mm

Especificaciones
Specifications

Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

77x60 mm

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

250 kg 551 lb

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Pesos l Weights l Poids

77

60

M-14

40

Ø18

13
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RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

*Diseño a medida  
*Custom design 
*Dessin sur mesure



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

4

2

5 6

3

SF - P250 Perpendicular l Perpendicular l Perpendiculaire 

V1

V1

V1

V1

V2

X

W

L

H

P
L

P
L

PL = Altura de Hoja + 80mm (A)
PL = Sheet height + 80mm (A)
PL = Hauteur de panneau + 80mm (A)

Parte superior hoja central
Upper part central panel
Partie supérieur panneau centale

R14

R14

6

12
37

28
28

75
42

32

6

28

32

75 6

326775

Ø3x23
Ø3x23
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7

10

13

11 12

8 9

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

6

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

+

-

BATIENTE

DOOR LEAF

BATTANT

CENTRAL

CENTRAL PANNEL

PANNEAU CENTRALE

CENTRAL

CENTRAL PANNEL

PANNEAU CENTRALE

CENTRAL

CENTRAL PANNEL

PANNEAU CENTRALE

Parte inferior hoja central
Lower part central panel
Partie inferieure panneau centale
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14

17

19

15 16

18

20

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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75

R14

6

32

28

Ø3x23

Ø3x23

Ø11x26

R14

6

75 32

28

�

� 8

21

22

25

27

23

26

24

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

8

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

Parte superior batiente
Upper part leaf
Partie supérieure battant

Parte inferior batiente
Lower part leaf
Partie inférieure battant

saheco.comDownload



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - P150 Paralelo l Parallel l Parallèle   

NO COLOCAR JUNTA
NOT TO PLACE JOINT
NE PAS PLACER DE JOINT

A

A
D

D

REGISTRO

FENTES
LIGHT APERTURE

NO COLOCAR JUNTA
NOT TO PLACE JOINT
NE PAS PLACER DE JOINT
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PL = Altura de Hoja + 80mm (A)
PL = Sheet height + 80mm (A)
PL = Hauteur de panneau + 80mm (A)

H

L

P
L

P
L

A E

E' A'

A

E

E A'

D

D

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

10

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

4

6

3

5
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Componentes
Components l Composants

0 990 29

0 280 51

Perfil guía SF-P150
SV-P250 Top track. (mt)

Rail haut S-P250. (mt)

0 280 60 

0 280 70 

0 280 80 

0 280 90 

280 100 

280 110 

280 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

Perfil guía encastado SF-P250 superior
SF-P150/250 Recessed top track 

Profil porteur haut SF-P150/250 

Accesorios SF-P250. Perfil guía superior de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Recessed top track components

Accessoires pour profil porteur haut SF-P150/250

0 281 60 

0 281 70 

0 281 80 

0 281 90 

281 100 

281 110 

281 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 281 51

Perfil guía encastado SF-P250 inferior
SF-P150/250 Recessed bottom track 

Profil porteur bas SF-P150/250 

Accesorios SF-P250 perfil guía inferior de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Recessed bottom track components

Accessoires pour profil porteur bas SF-P150/250

77x60 mm

Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 
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Componentes
Components l Composants

0 266 55

0 266 64

0 266 66

Roldana SV-P250 (M-14)
SV-P250 Roller (M14)

Monture S-P250 (M-14)

Cruce de 135º SV-P250 parking perpendicular izquierdo “A”
SV-P250 135º Junction track. Left-hand “A”

Rail croisé S-P250 135° à gauche “A”

Curva 45º SV-P250 parking perpendicular “IC”
SV-P250 45º Curved track. Left-hand “IC”

Rail courbé S-P250 45° à gauche “IC”

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

12

SF-P250
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Cód.FinishedPERFILERÍA  l  PROFILES  l  PROFILS

0 282 60 

0 282 70 

0 282 80 

0 282 90 

282 100 

282 110 

282 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 282 51

Perfil guía encastado SF-P250 superior hoja batiente
SF-P150/250 Swinging door recessed top track 

Profil porteur haut pour porte pivotante SF-P150/250 

Accesorios SF-P250 perfil guía superior hoja batiente de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Swinging door recessed top track components

Accessoires pour profil porteur haut pour porte pivotante SF-P150/250 

0 283 60 

0 283 70 

0 283 80 

0 283 90 

283 100 

283 110 

283 120

0,6 m 

0,7 m 

0,8 m 

0,9 m 

1 m 

1,10 m 

1,20 m 

0 283 51

Perfil guía encastado SF-P250 inferior hoja batiente
SF-P150/250 Swinging door recessed bottom track 

Profil porteur bas pour porte pivotante SF-P150/250 

Accesorios SF-P250 perfil guía inferior hoja batiente de 60 a 120 cm
SF-P150/250 Swinging door recessed bottom track components 

Accessoires pour profil porteur bas pour porte pivotante SF-P150/250 

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES



0 266 65

0 266 71

0 266 67

0 266 68         

Cruce de 135º SV-P250 parking perpendicular derecho “B”
SV-P250 135º Junction track. Right-hand “B”

Rail croisé S-P250 135° à droite “B”

Cruce de 90º SV-P250 parking paralelo izquierdo “E”
SV-P250 90º Junction track. Left-hand “E”

Rail croisé S-P250 90° à gauche “E”

Curva 45º SV-P250 parking perpendicular “DC”
SV-P250 45º Curved track. Right-hand “DC”

Rail courbé S-P250 45° à droite “DC”

Curva 90º SV-P250 parking paralelo derecho “D”, “F”
SV-P250 90º Curved track. Left-hand “D/F”

Rail courbé S-P250 90° à gauche “D/F”

Componentes
Components l Composants

0 266 27

0 266 70

0 266 69

Tapa perfil
S-P250 Top track end cap

Capuchon pour rail S-P250

Cruce de 90º SV-P250 parking paralelo derecho “G”
SV-P250 90º Junction track. Right-hand “G”

Rail croisé S-P250 90° à droite “G”

Curva 90º SV-P250 parking paralelo derecho “D”, “F” 
SV-P250 90º Curved track. Right-hand “D/F” 
Rail courbé S-P250 90° à droite “D/F”

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 
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Componentes
Components l Composants

14

Cerramientos

Mobile enclosures
Cloisons mobiles

Apilables

Stackable doors
Empilables

0 266 31

0 266 61

Cepillo autoadhesivo salvacantos 3m.
Self-adhesive edge-protecting brush 3m

Profil autocollant protecteur de chants 3m

Tope freno SV-P250
Brake stopper

Butée d’arrêt

0 266 62

0 266 63

0 266 81

0 266 80

Llaves SV-P250
Wrench set

Jeu de clés 

Cerradero suelo redondo hoja central
Centre panel floor lock

Gâche au sol

Cerradero suelo redondo 15 mm hoja batiente para cerradura
Swinging panel floor lock

Gâche au sol pour porte pivotante

Soporte giratorio inferior batiente
Swinging panel floor pivot  

Pivot de sol pour porte pivotante

SF-P250
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0 266 82
Junta recto unión perfil S-P250
S-P250 Junction track part

Segment de raccord pour rail S-P250

0 266 29
Cepillo para pinza 3m. (19 mm)
Brush strip for clamp 3m (19mm)

Joint brosse 3m (19mm)

0 266 30
Cepillo para pinza 3m. (14 mm)
Brush strip for clamp 3m (14mm)

Joint brosse 3m (14mm)

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminum
Aluminium anodisé argent 


